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Les solutions doivent &tre rédigées en C

Note CC = Exol x 2 (Affichage)

Note EF = Exol + Exo2 + Exo3
1 Affichage 10 pts. ©40’

Pour chaque programme ci-dessous, cochez la bonne réponse qui correspond a son affichage
rwRemarque: il y a exactement une seule bonne réponse. 1 pt pour une bonne réponse et 0 pour une
mauvaise réponse ou des réponses multiples pour la méme question.

O i=1,j=2
1 int main() { i il
2 int i=1, j=2; O i=2,j=4
3 i = j*2 ; O i=4, j=4
4 j o= i%2; L
5 printf("i = %d, j = %d",i, j) ; O i=4,j=8
6 ¥ O i=4,j=2
O Autreréponse:..................
1 int main() { O x=1,y=2, z=3
2 int x=1, y=2, z=3 ;
3 x =y O x=2,y=3, z=1
4 yo= % O x=3,y=3,2z=3
5 X= z 3
6 printf("x = %d, y = %d, z = %d ",x,y,z) ; O x=3,y=1, z=2
Tl O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int a = 10, b = 3; 0 a=0,b=1
3 a = alkb ; O a=1, b=0
4 b = bla ;
5 printf ("a=%d, b=%d", a,b); 0 a=1,b=3
6} O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int a=1, b=0; O a=0, b=1
3 if (a) O a=1,b=0
4 b++;
5 if (b) O a=0, b=0
6 a--; _ _
7 printf ("a=%d, b=%d", a, b); 0 a=1,b=1
8} O Autreréponse:..................




1 void main () { O fauxvrai
2 int a=1, b=0, c = 1; .
3 if (!(a<c)||(a-b)&&(a+c) || (aklb)) O vrai faux
4 printf ("faux"); O vrai
5 else
6 printf ("vrai" O faux
7
d O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int i = 03 0012345678
3 for (i=1; i<9; i++) 01357
4 {
5 printf("'/,d "’ 1); O 12345678
6 i=i+1;
7 ) 001357
8 } O Autreréponse:..................
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void main () {
int c=3;
while (c)
switch (c)
{

case 0 : printf("%d ", c); break;

case 1 : printf("jd ", c+l);

default: c--; printf ("%d ", c);break

}

O 0O o oo o

210

2110
3210
2120
2121
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void main ()

{
int i=0, j = 6;
while (i<j)
{
printf ("%d ", i+j);
i = i+2;
jt+s
}
}

O 0O oo oo

6810121416
6912151821
67891011
69121518
691215182124
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void main () {
int a=0, b = 10;
while (a<b)

O 0o oo g

0123456789
01234
0246810
0246810121618
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{
at+;
b++;
}
printf ("%d ", a+b);
}
void main () {
int i=0, j=5, s=0;
while (i<j)
while (j)
{
j--s
s = s+i+j;
printf ("%d ",s);
}
}

o 0O o oo

591214
59121415
4791010
47910



2 Produit de deux nombres 4 pts. 20’

Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur deux entiers (n et m) et affiche ensuite si leur produit
(n*m) est strictement négatif, strictement positif ou nul.
ssAttention : le programme ne doit pas calculer le produit des deux nombres.

#tinclude <stdio.h>
int main(){




3 Lasomme d’une série 6 pts. @30’

Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur un entier n, et calcule ensuite la somme des n termes
dela série suivante : 1+ 11 +111+1111+---411111...1 (le ni*™e terme contient n fois le chiffre 1).

Par exemple : sil’'utilisateur saisie la valeur 5 (pour n), alors I'exécution de votre programme devrait avoir
I'affichage ci-dessous :

Donnez le nombre de termes : 5
1+ 11+ 111 4+ 1111 4+ 11111
La somme est : 12345

ssAttention : L'affichage de la série ainsi que la somme comme indiqué dans I’exemple est important.

#include <stdio.h>
int main(){

Bon courage »
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Les solutions doivent &tre rédigées en C

Note CC = Exol x 2 (Affichage)

Note EF = Exol + Exo2 + Exo3
1 Affichage 10 pts. 940’

Pour chaque programme ci-dessous, cochez la bonne réponse qui correspond a son affichage
rwRemarque: il y a exactement une seule bonne réponse. 1 pt pour une bonne réponse et 0 pour une
mauvaise réponse ou des réponses multiples pour la méme question.

O i=1,j=2
1 int main() { i il
2 int i=1, j=2; O i=2,j=4
3 i = j*2 ; O i=4, j=4
4 j o= 1x2; . .
5 printf("i = %d, j = %d",i, j) ; X i=4,j=8
6 } O i=4,j=2
O Autreréponse:..................
1 int main() { O x=1,y=2, z=3
2 int x=1, y=2, z=3 ;
3 X =y O X=2,y=3,Z=1
4 y = z; X x=3,y=3,z=3
5 X= z 3
6 printf("x = %d, y = %d, z = %d ",x,y,z) ; O x=3,y=1, z=2
Tl O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int a = 10, b = 3; O a=0, b=1
3 a = a%b ; X a=1,b=0
4 b = bla ;
5 printf ("a=%d, b=%d", a,b); 0 a=1,b=3
6} O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int a=1, b=0; X a=0,b=1
3 if (a) O a=1,b=0
4 b++; ’
5 if (b) O a=0, b=0
6 a--; _ _
7 printf ("a=%d, b=%d", a, b); 0 a=1,b=1
8} O Autreréponse:..................




1 void main () { O faux vrai
2 int a=1, b=0, c = 1; .
3 if (1(a<c)|l(a-b)&&(a+tc) || (ak&b)) O vrai faux
4 printf ("faux"); O vrai
5 else
6 printf ("vrai" X faux
7
d O Autreréponse:..................
1 void main () {
2 int i = 03 0012345678
3 for (i=1; i<9; i++) X 1357
4 {
5 p]_-j_ntf("'/,d ", 1); 012345678
6 i=i+1;
- } 001357
8 } O Autreréponse:..................

1 void main () {

2 int c=3; 0210

3 while(c)

4 switch (c) 02110

5 { 03210

6 case 0 : printf("%d ", c); break;

7 case 1 : printf("%d ", c+1); X 2120

8 default: c--; printf ("%d ", c);break 02121

9 }

10 } O Autreréponse:..................
1 void main ()

2 { 0O 6810121416

3 int i=0, j = 6;

4 while (i<j) X 6912151821

5 { 067891011

6 printf ("/d ", i+j);

7 i = i+2; 0 69121518

2 ) Jtts O 691215182124

10 } O Autreréponse:..................
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void main () {
int a=0, b = 10;
while (a<b)

X O oo d

0123456789
01234
0246810
0246810121618

Autre réponse : boucle infinie
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{
at+;
b++;
}
printf ("%d ", a+b);
}
void main () {
int i=0, j=5, s=0;
while (i<j)
while (j)
{
j--s
s = s+i+j;
printf ("%d ",s);
}
}
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2 Produit de deux nombres 4 pts. 20’
Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur deux entiers (n et m) et affiche ensuite si leur produit

(n*m) est strictement négatif, strictement positif ou nul.
iAttention : le programme ne doit pas calculer le produit des deux nombres.

Solution

#include <stdio.h>
void main ()

{
int a, b, val;
printf ("Donner une valeur pour n ");
scanf ("%d", &a);
printf ("Saisir une valeur pour m ");
scanf ("%d", &b);
if (n==0 || m ==0)
{
printf ("Le produit est nul");
}
else if ((a > 0 && b > 0) || (a < 0 && b < 0))
{
printf ("Le produit est positif");
}
else
{
printf ("Le produit est négatif");
}
}
3 Lasomme d’une série 6 pts. @30’

Ecrire un programme qui demande a I'utilisateur un entier n, et calcule ensuite la somme des n termes
de la série suivante: 1+11+111+1111+---+11111...1 (le ni*™¢ terme contient n fois le chiffre 1).

Par exemple : sil'utilisateur saisie la valeur 5 (pour n), alors I'exécution de votre programme devrait avoir
I'affichage ci-dessous :
Donnez le nombre de termes : 5
14114111 4+ 1111 + 11111
La somme est : 12345

ssAttention : 'affichage de la série ainsi que la somme comme indiqué dans I’exemple est important.

Solution



#include <stdio.h>
void main ()
{

int n,i;

int som=0;

int t=1;

printf ("Donnez le nombre de termes : ");

scanf ("%d" ,&n) ;
for(i=1;i<=n;i++)
{
printf ("j%d ",t);
if (i<n)
{
printf ("+ ")
}
som=som+t;
t=(t*10) +1;
}
printf ("\n La somme est

}

%1d\n",som) ;

Bon courage »
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